
BY

W U N D E R L I C
H

D14,5 - d8,5 - L50,0

Sicherungsscheibe
safety washer

M8x65

D14,5 - d8,5 - L50,0

D14,5 - d8,5 - L20,0

D12,0 - d6,5 - L8,0

Zusatzscheinwerfer
BMW R 1200 GS/LC

Bestellnummer 28360-5

Auxiliary lights 
BMW R 1200 GS/LC
Part Number 28360-5

Luci ausiliarie 
BMWR 1200 GS/LC

Codice 28360-5

Lumières auxiliaires 
BMWR 1200 GS/LC

Pièce 28360-5

Luces auxiliares
BMWR 1200 GS/LC

Pieza 28360-5

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones

www.wunderlich.de

Fahrtrichtung/driving direction

9021A2-5 M8x90

M6x20

M5x12

ab/from `2017 bis/to `2017

1



BY

W U N D E R L I C
H

ab/from `2017 bis/to `2017
28360-2

M8x65

M8x90M5x12

M5x12

M5x12

D14,5 - d8,5 - L20,0

D14,5 - d8,5 - L50,0

D14,5 - d5,5 - L4,0

D14,5 - d8,5 - L50,0

Sicherungsscheibe
safety washer

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones

www.wunderlich.de 2

9021A2-5

9021A2-5

Fahrtrichtung/driving direction



BY

W U N D E R L I C
H

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones

www.wunderlich.de

I

IV

III

II
Ø = 12.7 mm

L = ~180 mm/ 7"

Ø = 9.5 mm
L = ~65 mm/ 2.6"

V
B

A

3

R

R

Montage  28360-5xx und 28360-2xx identisch.

Mounting 28360-5xx and 28360-2xx are identical!

7

6

3a

1

2

54

Batterie (+)

(-)

2

3



BY

W U N D E R L I C
H

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de

R

D

E

R

R

4

C

F

R

G



BY

W U N D E R L I C
H

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de

L L

5

H I

1

J K



BY

W U N D E R L I C
H

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de

L3

L L

L4

2

2

6

3a 32

2

5

5

2

L

R R

R

L1 L2

L5



BY

W U N D E R L I C
H

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de

L6

R

7

R

Batterie (+)

(-)

2

4

(+)

4

R

R R R

M N

O P Q



BY

W U N D E R L I C
H

Anbauanleitung     Fitting Instruction     Istruzione     Instructions     Instrucciones
Copyright by Wunderlich©

www.wunderlich.de

R S

T

8

R R

R


